



**Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
w Białej Podlaskiej**
21-500 Biała Podlaska, ul. Terebelska 57-65
e-mail: sekretariat@szpitalbp.pl
www.szpitalbp.pl

TEL. (083) 41 47 213

FAX. (083) 41 47 220

ZO.503.2.2.25.KB

WYJAŚNIENIA MI (1)

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Białej Podlaskiej udziela odpowiedzi na pytania, jakie wpłynęły do Udzielającego zamówienie w związku z ogłoszonym w dniu 26.02.2025r. konkursem ofert na udzielenie zamówienia w zakresie:

wykonywania badań histopatologicznych i udzielania konsultacji

Pytanie 1.

„1) Prosimy o wyjaśnienie zapisu poniżej. Pkt. 8 oraz pkt. 9 SWKO zaprzeczają sobie:

8. Udzielający zamówienia dopuszcza składanie ofert częściowych na poszczególne pakiety wskazane w formularzu cenowym. Oferta nie zawierająca pełnego zakresu badań w obrębie danego pakietu będzie podlegać odrzuceniu jako nie spełniająca warunków określonych przez Udzielającego zamówienia w niniejszych Materiałach informacyjnych.
9. Udzielający zamówienia nie dopuszcza składania ofert wariantowych.”

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia wykreśla z MI podpunkt nr 8 o treści:

„Udzielający zamówienia dopuszcza składanie ofert częściowych na poszczególne pakiety wskazane w formularzu cenowym. Oferta nie zawierająca pełnego zakresu badań w obrębie danego pakietu będzie podlegać odrzuceniu jako nie spełniająca warunków określonych przez Udzielającego zamówienia w niniejszych Materiałach informacyjnych.”

Pytanie 2.

„2) Prosimy by dla badania z poz. 30 Status genu metodą FISH (bez hodowli in vitro) prosimy o doprecyzowanie jakiego badania FISH dotyczy to badanie oraz jaką sondą mają być wykonywane?”

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia wykreśla z Załącznika nr 2 (formularza cenowego) do MI pozycję nr 30.

Pytanie 3.

„3) Prosimy by dla badania z poz. 31 Oznaczenie delecji wybranego genu metodą FISH (skrawki parafinowe), prosimy o doprecyzowanie jakiego badania FISH dotyczy to badanie oraz jaką sondą mają być wykonywane?”

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia wykreśla z Załącznika nr 2 (formularza cenowego) do MI pozycję nr 31.

Pytanie 4.

„4) Prosimy by dla badania z poz. 34 Status genu metodą FISH (bez hodowli in vitro) , prosimy o doprecyzowanie jakiego badania FISH dotyczy to badanie oraz jaką sondą mają być wykonywane?”

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia wykreśla z Załącznika nr 2 (formularza cenowego) do MI pozycję nr 34.

Pytanie 5.

„5) Dla badania z poz. 39 Wykonanie procedury FISH bez oceny, prosimy o doprecyzowanie jakiego badania FISH dotyczy to badanie oraz jaką sondą mają być wykonywane?”

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia wykreśla z Załącznika nr 2 (formularza cenowego) do MI pozycję nr 39.